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VIII kiaac

3an.1 Hamepere BcHYKM CTOMHOCTM Ha peanHUs MMapaMeThp d, TNPU KOUTO YpPaBHEHUETO
(a+D)x’+2(1-a)x+a—-1=0:

a) Ma KOpEH, paBeH Ha V2 ;

0) UMa eIMHCTBEHO PEIlICHUE;

B) HsIMa peLICHUE;

T) IMa JBE PAa3JINYHU PEIICHUS 7 TOYKH

3an.2 Jlanen e tpaneust ABCD (AB//CD, AB>CD). Cpennara orceuka MN (M€ AD, NeBC) npecuda
muaroHanute AC u BD cvotBeTHO B Toukute P u Q. Iloctpoena e Bucounnara DH (HEAB) Ha Tpaneua
ABCD. [la ce Hamepu HLeTO Ha Tpamnena, ako MN.PO=25 u DH=3(AB-DC). 7 TOUKHU

3an.3 Jlaneno e tpunudpenoro uncino abc. Jla ce mpecmerHe cO0pHT Ha IH(pPHUTE HA TOBA YHUCIIO, aKO

abc +91
ce 3Hae, Y€ YUCIOTO ———— € MPOCTO YHUCIIO. 7 TOYKHU

abc—10

3ag.l Ilpu x= V2 roJy4aBaMe JIMHEWHOTO ypaBHEHHE a(3—2\/§) =—1-22 cupsimo a (1 Touka)

>a=-11-8/2 (1Touka). 3a mnonyyaBaHe Ha JUCKPHUMHMHAaHTaTa Ha KBaJpaTHOTO YpaBHEHUE
D =2-2a (2 Toukn). 3a onpeensHe, ye Ipu a =1 ypaBHEHHETO UMa €uH ABYKp. KopeH (0,5 Toukn),
anpu a=-1 exuHctBeHo pewenue (0,5 Toukn); npu a >1 Hsimame peasiHu KopeHu (1Touka) u npu
a <1 ypaBHEHHETO UMa J1Ba pa3auyuHu KopeHa (1Touka).

3an.2 Jla o3HAYMM TBIDKMHATE HA OCHOBUTE HA Tpamena c ¢ u b O C
Ot ycnoBueto, ue .

MN.PO=25=> “Zb.";b =252 (a+b)a=b) =100

M
(3 Toukn) %H/_ NB

Ot ycnoBuero, *

4e DH=3(4B-DC) =

S=a+b.DH:>S:a+b

3(a—=b) (3roukm) = S = %.100 =150 (1 Touka)

3an.3

abe+91 abc—10+101 101
[IpencraBsiMe YMCIOTO ———— BBB BUJIa — = |+

abc—10 abc—10 abc—10

= 3a ma 0b€e YHUCIOTO a_£+_91 pocTo, TpsiOBa abc—10 na e penuren Ha 101.

abc—10

(4 TouKkn)

Ho 101 e npocto uncno = abc—10=1um abc—10=101 (2 Toukn).
EnuncrBeHara Bb3MOXKHOCT € abc =111 = a+b+c=3 (1 Touka).

Bcsiko apyro BApHO pelieHue, pa3iIudHo OT MPEUI0KEHOTO, Ce OLICHSIBAa C MAaKCUMaJIeH Opoil TOUku. 5



